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10.

Geometria en el espacio

. Hallar las ecuaciones paramétricas de las siguientes rectas:

(a) Pasa por el punto P=(1,2,5) y tiene vector director v=(2,1,3)
(b) Pasa por el punto P=(1,2,-3) y tiene vector director v=(2,-1,1)
(¢) Pasa por el punto P=(-7,0,3) y tiene vector director v=(1,0,1)

. Hallar las ecuaciones paramétricas de las rectas que pasan por los siguientes puntos:

(a) Pasa por el punto A=(4,3,0) y B=(1,0,1)
(b) Pasa por el punto A=(2,0,5) y B=(-1,4,6)
(¢) Pasa por el punto A=(1,0,-3) y B=(1,4,-3)

Hallar las ecuaciones reducidas o cartesianas de las siguientes rectas:

r =243\ =14+
(a) rey=1-5A (b)y r¢ y=1-2A
z =06+ 2\ z=1+2\

. Hallar las ecuaciones paramétricas de las siguientes rectas:

rT—y—z2= 3r+y—4=0
@ r{ ORRFs Ay

Pertenencia a una recta

r=1+4+2\
(a) Averiguar si los puntos (3,1,-1), (5,2,1) y (5,0,0) pertenecen a la recta ¢ y=2— X
z=-24+A

z+y—2+1=0

(b) Averiguar si los puntos (-1,0,0), (0,1,1) y (1,-1,1) pertenecen a la recta {235 424220

. Puntos alineados

(a) Averiguar si los puntos (1,0,2), (-1,1,1) y (3,-1,1) estén alineados. Si lo estén, encontrar
la ecuacion paramétrica y reducida de la recta que determinan.

(b) Averiguar si los puntos (1,1,1), (1,0,-1) y (1,2,3) estan alineados. Si lo estdn, encontrar
la ecuacién paramétrica y reducida de la recta que determinan.

Calcular a y b para que los puntos estén alineados
(a) A(2,2,2), B(1,3,5) y C(1,a,)
(b) A(172a_1)7 B(3a05_2) y C(4aa7b)

Hallar las ecuaciones paramétricas de los siguientes planos:

(a) Pasa por el punto A = (1,1,1) y tiene a u = (2,—1,1) y v = (1,0, —1) como vectores
directores.

(b) Pasa por el punto A = (0.3. — 1) y tiene a v = (1,2,3) y v = (3,—4,2) como vectores
directores.

Hallar las ecuaciones paramétricas de los planos que pasan por los siguientes puntos

(a) A:(laLl)v B:(27233) Yy C:(lal_Q)
(b) A=(1,7.-2), B=(4,5,0) y C=(6,3.3).

Hallar las ecuaciones paramétricas de los siguientes planos
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14.

15.
16.

17.

18.

z+y+2+2=0

(a) Pasa por el punto (1,1,1) y contiene a la recta {x Cy—z—2-0

r=14+a-p
(b) Pasa por el punto (1,1,0) y es paralelo al plano { y =1—a +
z=a+f
r=—-T4+4\ =5+ A
(c) Contiene alasrectasr: ¢ y=13—X ys:<cy=10—X
z=2 z=24+A

. Averiguar si los siguientes puntos pertenecen a un plano

(a) A(0,1,0), B(1,1,2), C(2,0,3) y D(1,-1,0)
(b) A(1,0,0), B(0,1,0), C(2,1,0) y D(-1,2,1)

~

(a) Hallar el valor de a para que los puntos sean coplanares A(1,0,1), B(2,1,3), C(0,1,2) y
D(a,2a,-1)

(b) Hallar el punto del eje ol que es coplanar a los puntos A(1,1,1), B(2,2,1) y C(1,2,0)
r+y+z=1
r—2y+2z=-4

los puntos A=(1,2,0) y B(a,a,l) sean coplanares.

(¢) Hallar el valor de a para que la recta r : { v la recta s que pasa por

Hallar ecuaciones reducidas o cartesianas de los siguientes planos
r=—-14a-p r=-14a+28

(a) M) y=2+a+p b) M y=1l—a+p
z2=—-1—a—23 z=1-p

Hallar las ecuaciones paramétricas de los siguientes planos
(a) Mz —3y+4z=1 (b) Mz +2=0

Hallar las ecuaciones paramétricas de los ejes coordenados y de los planos coordenados.

Hallar el punto de intersecciéon del plano 7 y de la recta r
r=1+4\
(a) m)—x+2y+4z2=3yr: < y=2—2\
z=—-14+A
r=1+2a+28 r=3+A
by MSy=-83+a—-pF yr:q y=4+A
z:a+ﬂ z=1-3\

rT+y—3z=—6

(c) 7r)2z+y+22yr:{x+2y_4zz_8

Hallar los puntos de interseccién de la recta r que pasa por los puntos A=(2,6,-3) y B=(3,3,-2)
con los planos coordenados.

Hallar el punto de interseccién de los planos m1) . +2 =0, m) 2e —y—2z2 =5y
m3) 3x +3y+22=7
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19. Hallar el punto de interseccién de las siguientes rectas

(a) r: r—y=1 s r+3y+z+1=0
’ y—z—|—2:0y lrz—4y—2—-3=0

x=5+2\ r=2\+3

(b) r:q y=2—-X ys:< y=3—-2X

z=—=7T+A z=—=2-2)\
r=1+A

) a4 ) z+y+2=6

(c) r:qy=4 /\ys'{x—y—z:—G

z2=24+ A

20. Hallar las ecuaciones paramétricas de la recta interseccién de los planos 71) 3z — 2y 4+ z = 2
yme)3x+3y+22=7

21. Hallar a sabiendo que los planos 71) ax+y—"7z+5 = 0y m) z+2y+a’z—8 = 0 se intersectan
en una recta que pasa por el punto A=(0,2,1) y que no pasa por el punto B=(6,-3,2)



